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Фінансовий сектор у світі стрімко змінюється під впливом технологій штучного інтелекту. Нове

дослідження британських аналітиків свідчить, що вже найближчими роками значна частина робочих

процесів у банках та фінансових компаніях може бути автоматизована.

Штучний інтелект дедалі активніше впливає на роботу фінансового сектору та може суттєво змінити ринок

праці у найближчі роки. Згідно з дослідженням британської Financial Services Skills Commission під назвою

“A Workforce Transformed”, технології ШІ здатні взяти на себе від 30% до 50% робочих проц0е0сів у

більшості професій фінансової галузі.

Експерти зазначають, що банки та фінансові компанії вже активно впроваджують системи автоматизації

для оптимізації внутрішніх операцій, аналізу даних, обслуговування клієнтів та створення нових цифрових

сервісів. На їхню думку, масштаби майбутніх змін наразі недооцінюються.

Аналітики прогнозують, що у фінансовій сфері значно зростатиме попит на спеціалістів із навичками

програмування, роботи з даними та управління системами штучного інтелекту. Водночас особливого

значення набуватимуть критичне мислення, здатність швидко адаптуватися та креативність.

Окрему увагу у дослідженні приділили розвитку agentic AI — автономних систем штучного інтелекту, які

можуть виконувати складні завдання майже без участі людини. Саме це, на думку експертів, може

призвести до скорочення кількості стартових вакансій для молодих фахівців.

У зв’язку з цим фінансовим компаніям доведеться переглядати підходи до працевлаштування та

підготовки кадрів. Очікується, що традиційні ролі поступово трансформуватимуться, а частина професій

може суттєво змінитися або зникнути.

Про тенденцію до автоматизації свідчать і рішення великих міжнародних банків. Зокрема, банк Standard

Chartered планує до 2030 року скоротити понад 7 тисяч працівників у межах стратегії активнішого

використання штучного інтелекту та цифрових технологій.

Нагадаємо, що в Україні запустили безплатну програму з ШІ для школярів, батьків і вчителів.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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